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Сучасні школярі відрізняються швидким темпом мислення, можливістю швидкого доступу до інформації, 

здатністю до навчання через Інтернет. Вони мають тенденцію мислити “кліпово”, сприймаючи світ як безладну 

послідовність подій і фактів, та більше акцентуються на глобальних питаннях, ніж на конкретних відповідях. 

Використання електронних пристроїв вони вважають більш природним, ніж спілкування з ровесниками. Технології 

суттєво змінили їхній спосіб мислення та поведінку: вони швидше сприймають інформацію, але складніше 

запам'ятовують, зате вміють шукати необхідні дані [1].  

Вчені акцентують увагу на тому, що використання візуальних засобів в освітньому процесі є зручним, 

доступним та має багато переваг. Візуалізація полягає у створенні та відображенні графічних представлень 

інформації, що робить її більш наочною та легко сприйнятливою для аналізу та розуміння. Використання візуального 

оформлення допомагає логічно структурувати будь-яку інформацію, що сприяє швидкому та ефективному 

засвоєнню навчального матеріалу. Нині існує багато форм візуалізації освітнього контенту, як-от: 

Буктрейлер - це коротке відео, яке призначене для привертання уваги до книги, подібно трейлеру до фільму. 

Він може містити фрагменти з книги, аудіовідтворення, анімацію, графіку та інші елементи, щоб передати атмосферу 

та сюжет книги, зацікавити читача та заохотити його. 

Гіфки (GIF-файли) - це короткі анімовані зображення, які складаються з послідовності кадрів, що 

повторюються в безкінечному циклі. Гіфки широко використовуються в Інтернеті та соціальних мережах для 

створення коротких, привабливих та легко сприйнятних контентів. 

Інтелект-карти - використовуються для відображення і структурування ідей, концепцій, інформації та їх 

взаємозв'язків. Зазвичай вони складаються з центральної теми або питання, що потім розгалужується на гілки, 

представляючи конкретні аспекти або підтеми. Інтелект-карти можуть включати текст, зображення, символи та інші 

елементи, які допомагають візуалізувати та організувати інформацію.  

Інтерактивні підручники - це навчальні матеріали, які поєднують у собі текстовий контент з 

різноманітними інтерактивними елементами, такими як відео, аудіо, анімація, вправи з вибором, перетягуванням, 

чат-боти, інтерактивні тести та інше. Ці підручники створюються з метою покращення навчання шляхом активної 

участі учнів у процесі вивчення матеріалу. Вони можуть бути доступними в електронному форматі для використання 

на комп'ютерах, планшетах чи смартфонах, або ж мати інтерактивні компоненти в друкованій формі.  

Інтерактивні стрічки часу - це цифровий інструмент, що дозволяє візуалізувати послідовні події в часі, 

відображаючи їх на стрічці або шкалі. Інтерактивні стрічки часу часто використовуються для відображення 

історичних подій, прогресу проєктів, хронології життя відомих осіб, культурних та наукових відкриттів тощо. Вони 

дають змогу користувачам глибше розуміти послідовність та взаємозв'язок подій в часі. 

Інтернет-меми - це культурні образи, ідеї, фрази або концепції, які поширюються в Інтернеті шляхом 

відправлення, перепостінгу та використання користувачами. Вони можуть включати малюнки, фотографії, відео, 

гіфки, анімації, текстові повідомлення та інші медіафайли, які стають відомими та використовуються для вираження 

конкретних емоцій, ситуацій або ідеї.  

Книжка-складанка чи лепбук - багатофункціональна розкладна папка, що містить кишеньки та кріплення 

для різноманітного дидактичного матеріалу [2]. 

Скрайбінг - це метод створення заміток або записів, який поєднує в собі слова та малюнки, щоб утворити 

інформативні та візуально привабливі записи. Він використовується для конспектування презентацій, лекцій, книг 

або інших джерел інформації. Скрайбінг допомагає візуалізувати ключові ідеї, зрозуміти та запам'ятовувати матеріал 

краще, а також залучити креативність та розвинути вміння швидко організовувати інформацію. 

Хмара слів - це візуальне представлення текстової інформації, де слова розміщені у великому списку таким 

чином, що слова, які зустрічаються частіше, відображаються більшим шрифтом або займають більше простору, 

тобто частота їх вживання в тексті пропорційна їх розміру у хмарі. Це допомагає візуалізувати ключові теми або 

терміни, які часто зустрічаються в тексті, та швидко зрозуміти його основний зміст [3]. 

Виходячи з розглянутих форм візуалізації контенту, можна зазначити, що кожна з них має свої унікальні 

переваги та використовується в різних контекстах, а також надає можливість впроваджувати інтерактивні елементи 

в освітній процес. Візуалізація контенту відіграє ключову роль у полегшенні розуміння складної інформації, 

створенні привабливого та легко сприйнятливого контенту, а також в підвищенні зацікавленості та залученості 

аудиторії. 
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